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«Відповідно до принципу рівності прав та обов’язків, кандидати
з обмеженими можливостями та/або хронічно хворими, які хочуть 
навчатися в Університеті економіки та менеджменту в Лодзі (SWEiZ), 
підлягають тим самим критеріям набору, що й усі інші кандидати»
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Цей посібник містить інформацію про комплексну підтримку на місцях

процес набору, який наш університет пропонує людям з різними труднощами

внаслідок стану здоров'я, серед іншого від інвалідності. Варто згадати, де і як

попросіть підтримки самостійно або запропонуйте щось другові чи колезі

відчуває труднощі в процесі навчання, які є результатом ситуації

здоров'я.

Посібник містить різні форми запропонованих рішень, які залежать від типу

проблема. Варто підкреслити, що кожен вид допомоги спрямований на будівництво рівних

умови доступу до освіти та ведення наукової діяльності для всіх

людей з обмеженими можливостями та надання їм можливості реалізувати свій потенціал, але цього немає

служать для звільнення їх від виконання обов'язків або поблажливого ставлення до них.

Уся підтримка надається за запитом відповідної особи. Ось чому це так важливо

щоб якомога більше потенційних реципієнтів знали про можливості отримання допомоги.

Запрошуємо Вас ознайомитися з пропозицією підбору персоналуун-т економіки та менеджменту

в човні, щоб вибрати напрямок навчання, який найкраще підходить для вашої країни

інтереси та схильності.

Варто зазначити, що в університеті працює офіс уповноваженого ректорату з питань доступності, де

кожен кандидат може отримати інформацію про можливість навчання в обраному ВНЗ

напрямок.

Крім того, кожна особа з інвалідністю, яка отримує рішення про зарахування на навчання

у SWEiZ у Лодзі може зв’язатися з уповноваженим ректора щодо доступності, щоб

визначити, як адаптувати навчальний процес до потреб, що випливають із наведених даних

інвалідність.

Що важливо! Навчаючись у нас, ви можете скористатися багатою системою стипендій

пропонує університет.
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НАБІР

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ ТА/АБО ХРОНІЧНИМИ

хворий

Запрошуємо Вас відвідати наш сайт, де Ви зможете ознайомитися з пропозицією наших послуг

університет:

Веб-сайт, що представляє пропозиції SWEiZ навчання

1. Відповідно до принципу рівних прав та обов’язків люди з інвалідністю та/або

хронічно хворий, який подає документи на вступ до економічного університету i

Керівництво в Лодзі підлягає такому самому процесу найму, як і всі інші

інші кандидати.

Положення про прийом на роботу доступні за адресою:

Веб-сайт, на якому представлено умови та порядок прийому на роботу в SWEiZ

• При реєстрації в Електронній системі прийому на роботу кандидат повинен поставити галочку

факт вашої інвалідності;

• Якщо обрано вищезазначений варіант, кандидат повинен надати сертифікат за власним вибором

інвалідність;

• Студент з інвалідністю може скористатися організаційною допомогою

Уповноважений ректора з питань доступності.

2. Єдино прийнятне рішення для перерахованих вище осіб

згаданий пункт, який документуватиме ступінь інвалідності (v

зокрема з великими обмеженнями в самостійному пересуванні та людях

які потребують спеціального медичного догляду) можуть застосовуватися для коригування

подати необхідні документи до деканату відповідно до справних

МИТНИЦЯ.
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3. Інваліди, які мають відповідні посвідчення за посадою,

пропонується подати заяву на призначення стипендії особам с

інвалідів із коштів, перерахованих Університету Міністерством

науки і вищої освіти створити фонд матеріальної допомоги для

студенти Університету економіки та менеджменту в Лодзі.

4. У ситуації, коли процедура прийому на роботу включає іспит або співбесіду

кваліфікація (наприклад, іспит для другого циклу навчання, докторських шкіл або досліджень

аспірантуру), кандидати можуть подати заявку на адаптацію форми іспитів до

їхні потреби, що виникають внаслідок інвалідності, в адаптованій формі

не означає звільнення від іспиту – воно лише має на меті нівелювати шанси кандидата

вимкнено.

5. Форма іспиту визначається індивідуально, детально

співбесіда з кандидатом та надана ним поточна документація

що підтверджує специфіку інвалідності. Також необхідно подати до

кандидат письмову заяву на адресу Уповноваженої ректорату за

наявність. Ця пропозиція повинна включати, серед іншого: назва обраного напрямку

навчання та форма адаптації.

6. Усі особи, які починають навчання, які через інвалідність або

з хронічними проблемами зі здоров'ям потребують підтримки в цьому процесі

навчання - наприклад, організація занять в архітектурно доступних будівлях,

адаптації занять та іспитів до потреб, що випливають із стану здоров'я, ми запрошуємо вас

познайомитися зПосібник для людей з обмеженими можливостями

освітній процеста звернутись до кабінету уповноваженого ректора за

можливість обговорити можливі форми підтримки та відповідні процедури

адаптація навчального процесу.

5



ДІЇ ПРЕДСТАВНИКА РЕКТОРА ЗА НАЯВНІСТЬ

Було призначено повноважного представника в Університеті економіки та менеджменту в Лодзі

Ректор з доступності, завданням якого є підтримка студентів

з обмеженими можливостями та/або хронічно хворими у процесі найму та навчання.

Для нас важливо, щоб студенти з обмеженими можливостями мали рівні можливості для навчання,

а також брав участь у всіх аспектах академічного життя.

SWEiZ має будівлю в Лодзі, дружню до людей з обмеженими можливостями.

В бібліотеці університету є спеціальний стенд, який пристосований

на потреби людей з обмеженими можливостями. Ми періодично проводимо роботу, спрямовану на

створення інфраструктури, дружньої до студентів з обмеженими можливостями.

Студенти можуть отримати стипендію для людей з обмеженими можливостями, призначену окремим особам

з дійсним листком інвалідності. Крім того, вони у вашому розпорядженні

безкоштовні консультації з кар’єрним радником (наприклад, підтримка в професійній активізації).

Запрошуємо з понеділка по п'ятницю з 08:00 до 16:00. На домовленості ін

за датами зв'язуватися індивідуально електронною поштою.

Офіс доступності

1. Уповноважений ректора з питань доступності – Ллойд Вудлі

2. Освітній консультант - Monika Fabińska

Час консультації: 8.00 – 16.00

Тел.: 42 678 14 66

електронна пошта: projects.sweiz@gmail.com

6



Офіс уповноваженого ректорату з питань доступності є адміністративною одиницею SWEiZ, що пропонує

ряд рішень, спрямованих на рівні можливості в доступі до повного доступу

участь у заняттях для людей з обмеженими можливостями та хронічно хворих студентів, які навчаються в

ун-т економіки та менеджменту.

Зберігаючи стандартний спосіб участі в заняттях, ми вносимо такі зміни

організаційні, щоб не знижувати змістовні вимоги, вирівняти умови і

можливості навчання для інвалідів та хронічно хворих.

Люди з обмеженими можливостями, які мають намір навчатися в SWEiZ у Лодзі, можуть вибирати

будь-яка сфера навчання відповідно до їхніх інтересів. ун-т економіки і

Керівництво в Лодзі не вводить жодних обмежень у виборі навчання в результаті

здоров'я кандидата. Люди з інвалідністю, як і всі кандидати, проходять

кваліфікаційна процедура, що відповідає обраній галузі навчання.

SWEiZ у Лодзі не запроваджує жодних знижок чи звільнень від іспитів для осіб з

інвалідність.

Кабінетом уповноваженого ректора з питань доступності може користуватися будь-який кандидат, який

через інвалідність або стан здоров'я відчуває труднощі при складанні іспиту

стандартні іспити.

Ці проблеми можуть приймати різні форми та включати:

1. відсутність доступу до змісту іспиту через дисфункції зору,

2. необхідність адаптації усного іспиту через дисфункції слуху,

3. неможливість складання іспиту в стандартному режимі через інвалідність руки,

4. ускладнений доступ до будівель або окремих аудиторій через

архітектурні перешкоди,
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5. може стосуватися зміни форми іспиту, в тому числі через захворювання

і психічні розлади в результаті нещасних випадків або через труднощі в навчанні

дислексичного характеру.

Основною ідеєю створення цього організаційного підрозділу SWEiZ у Лодзі було

пропонуючи широкому колу студентів з обмеженими можливостями необхідні форми

підтримка в процесі підбору та навчання. Другорядне, але не менш важливе,

організаційна та змістовна допомога, адресована викладачам і

адміністративні працівники, які щоденно контактують з особами з посвідченням о

інвалідність.

Працівники відділу пропонують допомогу всім людям з обмеженими можливостями в сенсі

формальний. Це означає, що нашими послугами можуть скористатися студенти, які завдяки своїм

з обмеженими можливостями стикаються з труднощами при виконанні навчальної програми.

Люди з довідкою про інвалідність, які навчаються в SWEiZ, мають таке ж право

права та обов'язки, як і по відношенню до студентів без свідоцтва про

інвалідність.
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ІНДИВІДУАЛЬНИЙ КУРС НАВЧАННЯ

Чи знаєте ви, що як студент з обмеженими можливостями ви можете подати заявку на

індивідуальний курс навчання? Правила та умови індивідуального курсу навчання повинні бути

оголошується на сайті факультету за місяць до початку семестру. Дін

визначає індивідуалізацію курсів після консультації з вами.

Як студент з обмеженими можливостями ви маєте право подати заяву на ім’я декана для отримання кредиту

заняття в індивідуальному порядку.
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ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ В ЛОДОЗІ

Чи знаєте ви, що як студенту з інвалідністю вам має виповнитися 25 років

право на безкоштовний проїзд усіма видами міського транспорту?

Усе, що вам потрібно, це дійсний студентський квиток та диплом

інвалідність (або довідка).

http://www.migawka.lodz.pl/article/uprawenia-do-ulg-lodz
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МАТЕРІАЛЬНА ПІДТРИМКА

Студенти SWEiZ у Лодзі можуть подати заявку - після виконання певних умов - на інший

вид стипендій. Студенти з обмеженими можливостями, крім того ж, що і для всіх

студенти мають право на отримання соціальної або академічної стипендії, мають право на

встановлена   законом спеціальна стипендія для людей з інвалідністю. Це не залежить від

доходу, достатньо мати дійсний листок непрацездатності. Висота його

стипендія залежить від засвідченого ступеня інвалідності та оголошується в

обхідний лист ректора.

Чи знаєте ви, що у виняткових ситуаціях студенти мають право на випадкову надбавку

з фонду матеріальної допомоги студентам? Пам’ятайте, що учні с

також мають право на всі інші стипендії.
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ПСИХОЛОГІЧНА КЛІНІКА

У складних ситуаціях кожен студент і докторант може розраховувати на професійну допомогу

психологи та психотерапевти, які працюють в університеті. Просто домовтеся про зустріч електронною поштою

на зустріч з одним із спеціалістів, і їм неодмінно нададуть комфортні умови

умови розмови та повний розсуд.
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КРЕДИТ СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ОБЛАДНАННЯ

Якщо ваш ноутбук пройшов технічне обслуговування або вам потрібна спеціальна техніка

підтримуючий.

Ваш навчальний процес, Ви можете отримати через Уповноважений ректорату з освіти.

наявність. Для оренди обладнання необхідно:

• завантажити та заповнити заявку на використання обладнання;

• подати підписану заяву до деканату;

• після позитивного висновку уповноваженого ректорату з питань доступності

складається договір на користування обладнанням, який підписується в деканаті та

забрати обладнання.

Вся інформація щодо навчального процесу та підтримки на місцях

доступність, освітня підтримка людей з обмеженими можливостями в Школі

вищої економіки та менеджменту можна знайти в посібнику для нар

з обмеженими можливостями щодо навчального процесу!!!
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